

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

Download

Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.



4.4 ★
65 reviews

5K+
Downloads

12+
Rated for 12+

Install



వల్లె ప్రకృతి వనాలపై నిర్లక్ష్యం వీడాలి



వెల్లూరి: ఎండపల్లి మండలం గుల్లకొటిలో వల్లె ప్రకృతి వనాన్ని పరిశీలించి, కార్యదర్శిని వివరాలు లభిస్తే తెలుసుకుంటున్న కలెక్టర్ సత్యప్రసాద్

వెల్లూరి, జనవరి 28: పల్లె ప్రకృతి వనాలు, డంబింగియార్లు, వైకుంఠదామాలపై నిర్లక్ష్యం వీడి, నిర్లక్ష్యాన్ని సక్రమంగా చేపట్టాలని కలెక్టర్ బీ సత్యప్రసాద్ అధికారులను ఆదేశించారు. సెగ్రి గెషన్ షెడ్యూల్ వైకుంఠదామాలలో సదుపాయాలు కల్పించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడు పులిమరెడ్డి, డిప్యూటీ కలెక్టర్ గొంతుల కమలాకర్ వనం, బృహత్ ప్రకృతి వనం, వైకుంఠదామాల, సెగ్రి గెషన్ షెడ్యూల్ ముంగళవారం ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, పల్లె ప్రకృతి, బృహత్ ప్రకృతి వనాల్లో మౌలిక సౌకర్యాలు పెంచాలని ఆదేశించారు. సెగ్రి గెషన్ షెడ్యూల్ వైకుంఠదామాలలో సదుపాయాలు కల్పించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడు పులిమరెడ్డి, డిప్యూటీ కలెక్టర్ గొంతుల కమలాకర్, తహసీల్దార్ రవికాంత్, ఆర్ శేఖర్, ఎంపీ డివీ రమేందర్, ఎంపీవో అనిల్ పాల్గొన్నారు.

నిర్లక్ష్యం సక్రమంగా చేపట్టాలి
కలెక్టర్ సత్యప్రసాద్
వనతి గృహాలకు కేటాయింబిన నిధులు ఖర్చు చేయాలి
జిల్లాలోని వనతి గృహాలకు ప్రభుత్వం కేటాయింబిన నిధులను మరమ్మత్తులకు తప్పనిసరిగా ఖర్చు చేయాలని కలెక్టర్ బీ సత్యప్రసాద్ ఆదేశించారు. కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఆయన ఎన్సీ, ఎస్సీ మైనార్టీ శాఖ అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ సత్యప్రసాద్ మాట్లాడుతూ, వనతి గృహాలు, రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలో మరమ్మత్తుల కోసం కేటాయింబిన నిధులను ఏ మేరకు వినియోగించాలో, శాఖల వారీగా ఇంజనీరింగ్ అధికారులను అడిగి తెలుసుకోవాలని ఆదేశించారు. పెండింగ్లో ఉన్న పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. నిర్లక్ష్యం చేస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ గొంతుల కమలాకర్, తహసీల్దార్ రవికాంత్, ఆర్ శేఖర్, ఎంపీ డివీ రమేందర్, ఎంపీవో అనిల్ పాల్గొన్నారు.

కట్నం కోసం వేధించిన అత్తింటివారిపై కేసు
కడలాపూర్, జనవరి 28: కడలాపూర్ మండలం పోతారం గ్రామానికి చెందిన గుల్లెల రమణ అడనంగా కట్నం తేవాలని వేధింపులకు గురిచేస్తున్న అత్తింటివారిపై ముంగళవారం కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్సీ కుమార్ తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల మేరకు పోలీసులు పోతారం గ్రామానికి చెందిన గుల్లెల రమణకు మెట్లపల్లి మండలం ఆశ్రయ కార్యాలయం వెళ్లాలని సూచించారు. ఇటీవల అడనంగా రూ. 10 లక్షల కట్నం తేవాలని రమణ భర్త అరుణ్, అత్త మీనమ్మ, బావ హర్షి, తోటి కోడలు రాజ్ కుమార్లతో కలిసి నిర్లక్ష్యం చేసారని ఆరోపించారు. బాధితురాలి ఫిర్యాదు మేరకు నలుగురిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్సీ కుమార్ తెలిపారు.

అలయానికి ఎమ్మెల్యే విరాళం
వెల్లూరి, జనవరి 28: వెల్లూరి మండలం పైడిపల్లి గ్రామంలో మల్లికార్జున స్వామి ఆలయ నిర్మాణానికి కరీంనగర్ ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ ముంగళవారం రూ. 2 లక్షల విరాళం అందజేశారు. అలాగే, వెల్లూరి మాజీ జడ్పీటీసీ గంగుల అశోక్ రూ. లక్ష అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా గంగుల కమలాకర్ గ్రామస్థులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ గంగుల నగేశ్, ఎంపీటీసీ రాయమ్మ, యాదవ సంఘం నాయకులు నక్క సతీష్, ఎల్లంల రాయలింగం, సంగ శ్రీవాస్, యాదవ రాజయ్య, అప్పాల తిరుపతి, సల్ల గంగయ్య, బలయ్య, మల్లయ్య, సాయి, గాలి బలయ్య కది తరలు పాల్గొన్నారు.

కేసీఆర్ ను కలిసిన మాజీ మంత్రి కొప్పల

జిల్లాల్ /ధర్మపురి/పి గడపల్లి, జనవరి 28: తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను మంగళవారం ఎర్రవెల్లిలోని వ్యవసాయ క్షేత్రంలో మాజీ మంత్రి కొప్పల ఈశ్వర్ దంపతులు మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లాతో పాటు ముఖ్యంగా ధర్మపురి నియోజకవర్గ పరిస్థితి గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. అలాగే, కేసీఆర్ ను బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు, పెగడపల్లి సచివాలయ సంఘం అధ్యక్షుడు రాజ్ కృష్ణ శివారావు రావు మంగళవారం ఎర్రవెల్లిలోని వ్యవసాయ క్షేత్రంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు.



కేసీఆర్ మాజీ మంత్రి కొప్పల ఈశ్వర్ దంపతులు



కేసీఆర్ తో హోయింటి రమణారావు

పాత పెన్షన్ విధానాన్ని అమలు చేయాలి

జిల్లాల్ /కడలాపూర్/ధర్మపురి, జనవరి 28: యూపీఎస్ వద్దపి, పాత పెన్షన్ విధానాన్ని అమలు చేయాలని టీఎస్పీఎస్ ఈయన అధ్యక్షుడు గంగాధరి మహాశ్వేత కోరారు. కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ యూనిఫైడ్ పెన్షన్ యంత్రాంగంలో ఉన్న గ్రామాల్లోని పాత పెన్షన్ విధానం చేసిన నిరసన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సర్వ సతీష్, కోశాధికారి గొల్లపల్లి మహేశ్ గౌడ్, నాయకులు జనార్ధన్, బోగ శ్రీనివాస్, బండార సతీష్, సిద్ధ శ్రీనివాస్, పెద్దూరి శంకర్, కొత్త వంశీ, ప్రవీణ్, నరేష్, సాయిరెడ్డి, ఉద్వేగ, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. కడలాపూర్ మండలం బొమ్మిన, తాండ్రాల, తక్కలపల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మధ్యాహ్న భోజన విరామ సమయంలో ఉపాధ్యాయులు నిరసన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు మిట్టపల్లి సాయిరెడ్డి, శివకృష్ణ, రమేష్, అంబటి రవి, ఎంపీయూసీ యూనియన్ అధ్యక్షుడు ఎంపీఎస్ ప్రభులను దహనం చేసే నిరసన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సర్వ సతీష్, కోశాధికారి గొల్లపల్లి మహేశ్ గౌడ్, నాయకులు జనార్ధన్, బోగ శ్రీనివాస్, బండార సతీష్, సిద్ధ శ్రీనివాస్, పెద్దూరి శంకర్, కొత్త వంశీ, ప్రవీణ్, నరేష్, సాయిరెడ్డి, ఉద్వేగ, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

నెల ఒకటి నుండి 10వ తేదీ వరకు ప్రభుత్వ ఆదేశాలతో డ్రాన్ ద్వారా సర్వే నిర్వహించనున్నట్లు మున్సిపల్ కమిషనర్ మోహన్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. డ్రాన్ సర్వేకు పట్టణ ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు.

మాస్టర్ ప్లాన్ కోసం డ్రాన్ సర్వే

మెట్లపల్లి, జనవరి 28: మాస్టర్ ప్లాన్ అమ్మత్ 2.0 పథకంలో భాగంగా నూతన మాస్టర్ ప్లాన్ అమలు కోసం పట్టణంలో వచ్చే

PVR ఆర్.కె - బంజారాహిల్స్ 4.55PM	వి.ఎస్.ఆర్ ఎస్ - కొంపల్లి 4.20.11.00PM
PVR సింధుపూర్ - పంజాగుట్ట 4.40PM	అపరీక్షింపరాని - తల్లగండ్ల 1.35PM
PVR ఇస్కాండ్ హిల్స్ - కూకట్ పల్లి 1.35PM	MOVIE డ్రాటింగ్ - అమీర్ పేట్ 1.00PM
PVR సెక్టర్ హిల్స్ - కూకట్ పల్లి 1.00PM	MOVIE డ్రాటింగ్ - గుడ్లపాలెం 12.00PM
PVR రిలేయ్ - పంజాగుట్ట 7.55PM	ఎం.కె.ఆర్ - అత్తపల్లి 4.35PM
PVR సింధుపూర్ - ఎర్రమంజిల్ 11.00PM	సి.సి.సి.సి. - ఉప్పల్ 1.25.10.30PM
PVR సింధుపూర్ - కూకట్ పల్లి 10.55PM	ఎం.కె.ఆర్ - నారపల్లి 1.40PM
PVR ప్రైవేట్ హిల్స్ - గుడ్లపాలెం 1.35PM	ఎం.కె.ఆర్ - కూకట్ పల్లి 10.45AM
PVR బాకాస్ - హైటెక్ సిటీ 4.30PM	ఎం.కె.ఆర్ - గుడ్లపాలెం 1.05PM
PVR ATRIUM మార్ - గుడ్లపాలెం 7.05PM	ఎం.కె.ఆర్ - అమీర్ పేట్ 10.0.7.40PM
INOX బాకాస్ - బంజారాహిల్స్ 10.15PM	అక్షయ్ కళక - మాసాపేట్ 2.30PM
INOX సి.సి.సి.సి. - మహి నగర్ 2.30PM	సి.సి.సి.సి. ఎస్ - కొంపల్లి 10.40PM
INOX పబ్లిక్ హిల్స్ - కూకట్ పల్లి 4.00PM	సి.సి.సి.సి. ఎస్ - కొంపల్లి 10.40AM
INOX ఆర్.కె.ఎస్ - వై.ఎస్.ఆర్ 1.40PM	సి.సి.సి.సి. ఎస్ - రేలవారిపేట్ 10.30PM
సి.సి.సి.సి. ఎస్ - వై.ఎస్.ఆర్ 2.40PM	సి.సి.సి.సి. ఎస్ - రేలవారిపేట్ 4.40PM
CCPL - మాల్కొంగిరి 1.15PM	సి.సి.సి.సి. ఎస్ - చందాపల్లి 10.30PM
డి.ఎల్.ఎస్ - ఉప్పల్ 1.55PM	రాఘవేంద్ర - మాల్కొంగిరి 4.20PM
మంజూపూర్ - అత్తపల్లి 4.55PM	రాఘవేంద్ర - మయ్యాపల్లి 4.20PM
సంధ్య - శాలిబండ్ 2.10PM	సి.సి.సి.సి. ఎస్ - రేలవారిపేట్ 1.25.7.35PM
విజయ యన్.సి. - వరంగల్ 10.30AM	విజయ యన్.సి. - వరంగల్ 10.30AM
విజయ యన్.సి. - వరంగల్ 10.30AM	విజయ యన్.సి. - వరంగల్ 10.30AM